

MITTEILUNGSVORLAGE

			Vorlage-Nr.: M 21/0230
604 - Fachbereich Verkehrsflächen, Entwässerung und Liegenschaften			Datum: 18.05.2021
Bearb.:	Haß, Christine	Tel.:-366	öffentlich
Az.:			

Beratungsfolge	Sitzungstermin	Zuständigkeit
-----------------------	-----------------------	----------------------

Ausschuss für Stadtentwicklung und Verkehr	20.05.2021	Anhörung
--	------------	----------

Beantwortung der Anfrage von Herrn Pender zur Beteiligung am SimRa-Projekt und zur Nutzung der SimRa-App aus der Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Verkehr am 21.03.2019 (Punkt 14.22)

Herr Pender bittet um die schriftliche Beantwortung folgender Frage zum Veloroutennetz:

1. Inwieweit verfügt die Stadt Norderstedt über ähnliche Messinstrumente zur Datenerfassung des tatsächlichen Fahrverhaltens im Radverkehr in Echtzeit, um einen umfassende Überblick über den Radverkehr in Norderstedt sowie dabei auftretenden Gefahrensituationen zu gewinnen?
2. Wird eine Teilnahme am Projekt SimRa von Seiten der Verwaltung befürwortet und wenn ja, mit welchen möglichen Anforderungen und Kosten wäre dies verbunden?

Antwort:

Die Verwaltung wird als Beantwortung zu dieser Anfrage eine Präsentation für den 17.06.2021 vorbereiten, um einen umfassenden Überblick über mögliche applikationsbasierte Messinstrumente im Radverkehr darzulegen.

Sachbearbeiter/in	Fachbereichsleiter/in	Amtsleiter/in	mitzeichnendes Amt (bei über-/ außerplanm. Ausgaben: Amt 11)	Stadtrat/Stadträtin	Oberbürgermeisterin
-------------------	-----------------------	---------------	--	---------------------	---------------------